

C3 心对心

劝勉、安慰
与嘱咐的父爱



【C3心对心】05劝勉、安慰与嘱咐的父爱（帖前二11）

「你们也晓得我们怎样劝勉你们，安慰你们，嘱咐你们各人，好像父亲待自己的儿女一样。」（帖前二11）

1. 劝勉的力量：劝勉不仅是指出错误，更是引导对方向前走，激励他们在信仰上不断进步。
2. 安慰的关怀：帮助人在痛苦或困惑中找到平安。信徒们也需要彼此安慰，共同面对生命中的挑战。
3. 嘱咐的责任：正如父亲在儿女面临抉择时给予忠告，来确保他们走在正道上，避免迷失方向。

帖撒罗尼迦前书

C3 灵修
C3 LING XIU



真心话 时间



帖前二 9-12

05 努力圣工，对得起神的呼召



【真心话】05努力圣工，对得起神的呼召（帖前二9-12）

9弟兄们，你们纪念我们的辛苦劳碌，昼夜作工，传神的福音给你们，免得叫你们一人受累。10我们向你们信主的人，是何等圣洁、公义，无可指摘，有你们作见证，也有神作见证。11你们也晓得我们怎样劝勉你们，安慰你们，嘱咐你们各人，好像父亲待自己的儿女一样。12要叫你们行事对得起那召你们进他国、得他荣耀的神。

【中心节】 要叫你们行事对得起那召你们进他国、得他荣耀的神。（帖前二12）

引言： 在帖撒罗尼迦前书的第二章，保罗、西拉和提摩太继续回顾他们在帖撒罗尼迦的传道经历。他们提到自己如何努力工作，不成为信徒的负担，同时以父亲般的关怀教导和鼓励信徒。他们通过勤劳的工作，展示了不依赖他人的自立精神，并用真诚的关怀来牧养信徒。这段经文展现了牧者应有的勤劳和对信徒的深切关怀，成为信徒生活的榜样。他们不仅在传道上尽心尽力，还在日常生活中辛勤劳作，展示了对神和信徒的忠诚与爱。

活出与救恩相称的生命
寇绍涵牧师



【牧者短讲】 05活出与救恩相称的生命（寇绍涵）

- 1. 保罗的劝勉与教导： 保罗像母亲乳养、 父亲教导般细心地带领帖撒罗尼迦信徒成长， 目的是让他们行事为人对得起那召他们的神。**
- 2. 信耶稣不仅仅是上天堂： 在此之前， 信徒应当活出与蒙召相称的生命， 彰显神的荣耀。**
- 3. 白白领受恩典后的责任： 就像以色列人进迦南地一样， 信徒也应在白白领受救恩后， 以生命见证神的恩典， 否则可能失去神的祝福。**
- 4. 活出新生的样式： 在生活中活出与救恩相称的新生命， 成为神荣耀的见证人。**

C3 灵修
C3 LING XIU



PREVENT
努力圣工的榜样
PENG BURDENED.

一、努力圣工的榜样（第9节）

「弟兄们，你们记念我们的辛苦劳碌，昼夜作工，传神的福音给你们，免得叫你们一人受累。」

（帖前二9）保罗回忆他们在帖撒罗尼迦的工作情况。他们不愿成为信徒的负担，因此白天黑夜地劳苦工作，以自己的双手养活自己。他们不仅在传道上尽心尽力，还在日常生活中辛勤劳作，展示了勤劳和自立的精神。他们的努力不仅是为了自己的生计，更是为了给信徒树立榜样，让他们看到信仰与勤劳工作的结合。这种勤劳的精神体现了他们对神的忠诚，也为信徒们树立了值得效法的榜样。他们的工

作态度和奉献精神展示了他们对信徒的爱与责任，也强调了信仰在日常生活中的重要性。

【反思】 我们是否在生活中努力工作，不成为他人的负担？我们的勤劳是否为他人树立了积极的榜样？



圣洁的行为



二、圣洁的行为（第10节）

「我们向你们信主的人，是何等圣洁、公义，无可指摘，有你们作见证，也有神作见证。」（帖前二10）保罗强调他们在信徒面前的行为是圣洁、公义和无可指责的。他们在所有的言行举止中都保持了道德的纯洁，不给人留下任何可以指责的把柄。他们以圣洁的生活方式，成为信徒效法的榜样，展示了他们对神的忠诚和对信徒的责任感。他们的生活方式不仅仅是个人的选择，更是对信徒的责任和承诺，体现了他们对神的敬畏和对信徒的关爱。他们的圣洁行为不仅是对神的敬畏，也是对信徒的责任，展示了他们作为属灵领袖的榜样作用。

【应用】 我们是否在日常生活中保持圣洁和公义，以无可指责的行为为他人树立榜样？ 我们的行为是否能够经得起神和人的检验？





父亲般的关怀

三、父亲般的关怀 (第11-12节)

「你们也晓得我们怎样劝勉你们，安慰你们，嘱咐你们各人，好像父亲待自己的儿女一样。要叫你们行事对得起那召你们进他国、得他荣耀的神。」

(帖前二11-12) 保罗用父亲对待儿女的方式来描述他们对信徒的关怀。他们劝勉、安慰、嘱咐信徒，期望他们行事为人对得起神的呼召。他们不仅在言语上教导信徒，更在行动上给予支持和鼓励，使信徒在信仰的道路上不断成长，能够行事为人配得上神的国和荣耀。这种关怀不仅仅是教导，更是伴随和支持，帮助信徒在属灵生命中茁壮成长。他们的

关怀不仅是言辞上的安慰，更是行动上的支持和陪伴，让信徒感受到他们的真心关怀和爱护。

【挑战】我们是否以父亲般的关怀来牧养信徒，劝勉、安慰并嘱咐他们，使他们行事对得起神的呼召？我们的关怀是否让信徒感受到神的爱和支持？



【结语】 在帖撒罗尼迦前书的这段经文中，保罗、西拉和提摩太通过回顾他们的传道经历，展现了牧者应有的勤劳、圣洁和父亲般的关怀。他们努力工作，不成为信徒的负担，保持圣洁的行为，并以父亲般的关怀教导信徒。这段经文提醒我们，牧养不仅需要勤劳和圣洁，更需要深切的关怀和教导。愿我们在生活中也能像他们一样，努力工作，以圣洁和关怀牧养信徒，成为神的见证。

呼应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白勤劳、圣洁与关怀在牧养中的重要性。求您帮助我们在传道和牧养时，保持勤劳和纯正的动机，并充满关怀和爱心。愿我们因着您的爱，成为信徒的榜样和安慰。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

